1. a.4von6=§=§ 2. a. b,
b.3von9=3=1
9 3
c.1von8=l
8
d.1von6=é C. d.
3. Kiirze den Bruch 4. Erweitere den 5.
mit der Bruch mit der Bruch Dezimal- | Pro-
angegeben Zahl! angegeben Zahl! zahl zent
a. 2mit2: > a. - mit2: > 1 0,5 50%
12 3
b. £mito: 2 b. 3mito: Z L2 012 | 12%
54 6 4 36 100 25
¢ Zmit2s: ; C. Zmit1l: = 2 0,8 80%
2 1
d. L mit4: 2=14 d. Zmit10: 2 — == 0,2 20%
4 1 6 60 10 5
7
e. Zmita: I e. 2mit5: 2 - 035 | 35%
32 8 3 15 20
6. Berechne!
1.5 6 11 1 1
a.g+g—g—1 f. > > a k. 25—22—4
1.5 3 5 8 2 1 2 1 11 1
b. tz=utn=5=3 9 32=z=1 L :2=7-9=7
7_2_7_6_1 2 3_6_ 3.1_3 4_12
57355757 h. 3-2=5=1 m T3 1733
5 5 8 13 . 4 3 12 61 _6 6 _36
d. o+Z=2+:=7 55T N =5 1" 5
3 1 9 2 7 . 4 16 8.10_8 9 _72_4
€ et 12 J- 4'5_3 0 S =5 "% 5

7. Gib den Anteil an!

a. ;von1200€=400€ b. Zvon601=151 €. Zvon100m=40m d. 2von32kg=12kg

8. Berechne!
a. 50€-3=150€
b. 300kg:2=150kg=>150kg -5 =750 kg

C. 60m= % 2>20m = %9 Gesamtstrecke 4 - 20m = 80 m
d. 9¢ 2394,5€ 2§93-4,5€ =13,5¢€

9. a.zum Beispiel 3,56; 3,50008; 3,59999

7

. . 3 6
b. zum Beispiel =, -, -
2’5’6

. . 5 9 11 2
C.zum Beispiel —,—,—,= ...
12’24’ 24’5
10. Vergleiche die Ausdriicke. Setze dazu ,, = “,,, < “ oder , > “in die Liicken ein!
3 5 1 70 1 1 5 6
< - b. - =— C. - < - d =< -
4 4 2 140 3 2 6 5
9 10 998 997 110 3
e. —<— f. —>— g 1,1=— h. 27% <-
10 11 999 998 100 4

11. Ordne der Grofde nach! Beginne mit der kleinsten Zahl!

1<1<035< 36 <3<35
3 3 ’ 100 ’

12, Kreuze die zum gegebenen Term dquavalenten Terme an!

5 2 7
=z o=~ & 4x3 O 4x25 o
4 16 4 4
2
b. (la_b) O2a2—b2 O 2a?—2ab+b? ®ia?—ab+b? O 2a?—2ab+ b?
2 4 4 4 2
ENES NN NERNE 2 2712y°
C. Z+5 Ogats: B2 (= +y2) 0= —




